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Sběr hliníku
Naše školka již šest let sbírá hliník pro 
plzeňskou ZOO. Díky nasbíranému 
množství jsme si adoptovali klokana 
rudokrkého, kterému jsme dali jméno 
Ruda a již několikrát jsme Rudu v ZOO 
navštívili.
První várka se odvezla 28. června 2019. 
K dnešnímu dni se nasbíralo celkem 4 435 
kg potravinářského hliníku (plechovky, 
víčka od jogurtu, obaly od čokolád, 
alobal..).
Děkujeme Technickým službám, městu 
Staňkov a všem sběratelům, kteří nám  
pomáhají.                      kolektiv MŠ Staňkov

Jablíčkohraní u Žabiček 
U Žabiček to nedávno vonělo podzimem a hlavně jablky. Děti se pustily 
do příprav s chutí – napekly štrúdl, nasušily křížaly a uvařily kompot, až 
se po něm sbíhaly sliny celé školce. Když pak přišlo společné odpoledne 
s rodiči, bylo jasné, že o dobrou náladu nebude nouze. 

	 Děti si s maminkami a tatínky zatančily mazurku, zazpívaly, za-
recitovaly a spolu s nimi vyrobily krásný papírový jablíčkový věnec. Všude 
se tancovalo, zpívalo a voněla skořice – zkrátka tak, jak to má správně 
vypadat. 
	 Nechyběl ani fotokoutek a spousta smíchu, takže se domů 
odcházelo s úsměvem i s chutí na další podzimní dobrodružství. Velké díky 
dětem i paním učitelkám za skvělou atmosféru a nápaditý den!                fes
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Pátek 7. listopaduPátek 7. listopaduPátek 7. listopadu
ve 20:00 hod Český film 98 min Vstupné jednotné: 80,- Kčve 20:00 hod Český film 98 min Vstupné jednotné: 80,- Kč

Lehkovážný kšeftař Tony má plán, který zkomplikuje život nejen všem kriminálním živlům v okolí,Lehkovážný kšeftař Tony má plán, který zkomplikuje život nejen všem kriminálním živlům v okolí,
ale zavaří hlavně sobě. Uvězněn v “prohnilým kufru starý káry” a obklopen světem plným podvodů,ale zavaří hlavně sobě. Uvězněn v “prohnilým kufru starý káry” a obklopen světem plným podvodů,
 lží a krádeží, hledá způsob, jak se dostat ven a uskutečnit zatím svůj nejbizarnější plán – lží a krádeží, hledá způsob, jak se dostat ven a uskutečnit zatím svůj nejbizarnější plán –
začít poctivě žít.začít poctivě žít.

Pátek 14. listopadu USA Čína 87min Vstupné jednotné: 80,- KčPátek 14. listopadu USA Čína 87min Vstupné jednotné: 80,- Kč
ve 17:30 hod Animovaný film v české verzive 17:30 hod Animovaný film v české verzi

Pohádka ODVÁŽNÁ EMMA je dobrodružný příběh o malé holčičce, která jako jediný člověk vyrůstáPohádka ODVÁŽNÁ EMMA je dobrodružný příběh o malé holčičce, která jako jediný člověk vyrůstáPohádka ODVÁŽNÁ EMMA je dobrodružný příběh o malé holčičce, která jako jediný člověk vyrůstá
ve světě zvířat – mezi starostlivými lamami, které ji přijaly za vlastní. Emma je zvídavá a touží zjistitve světě zvířat – mezi starostlivými lamami, které ji přijaly za vlastní. Emma je zvídavá a touží zjistit
pravdu o tom, odkud pochází.pravdu o tom, odkud pochází.

Pátek 21. listopadu Film USA 92 min Vstupné jednotné: 80,- KčPátek 21. listopadu Film USA 92 min Vstupné jednotné: 80,- Kč
ve 17:30 hod Animovaný film v české verzive 17:30 hod Animovaný film v české verzive 17:30 hod Animovaný film v české verzi

Taťku Šmoulu unesl Gargamel. Situace ve šmoulí vesnici je vážná a vŠmoulové se vracejí naTaťku Šmoulu unesl Gargamel. Situace ve šmoulí vesnici je vážná a vŠmoulové se vracejí naTaťku Šmoulu unesl Gargamel. Situace ve šmoulí vesnici je vážná a vŠmoulové se vracejí na
filmové plátno. Přestože se tyhle malé modré legendy narodily před bezmála sedmdesáti lety, stále.filmové plátno. Přestože se tyhle malé modré legendy narodily před bezmála sedmdesáti lety, stále.
oslovují nové generace fanoušků. Letos o prázdninách to zkrátka všichni pořádně rozšmoulíme.oslovují nové generace fanoušků. Letos o prázdninách to zkrátka všichni pořádně rozšmoulíme.
oslovují nové generace fanoušků. Letos o prázdninách to zkrátka všichni pořádně rozšmoulíme.oslovují nové generace fanoušků. Letos o prázdninách to zkrátka všichni pořádně rozšmoulíme.
.„Osiřelí“ Šmoulové se vydávají na záchrannou misi, která je zavede dokonce až do reálného světa..„Osiřelí“ Šmoulové se vydávají na záchrannou misi, která je zavede dokonce až do reálného světa.

Pátek 28. listopaduPátek 28. listopadu
ve 20:00 hod Český film 115 min Vstupné jednotné: 80,- Kčve 20:00 hod Český film 115 min Vstupné jednotné: 80,- Kč

Anička Jesenská zdědí po svém tajemném strýci dům se skleníkem a zubařskou ordinací ve městě Anička Jesenská zdědí po svém tajemném strýci dům se skleníkem a zubařskou ordinací ve městě Anička Jesenská zdědí po svém tajemném strýci dům se skleníkem a zubařskou ordinací ve městě 
Medov. Jako vystudovaná lékařka chce pomáhat hlavně dětem, ale nikdo k ní nechodí. Vila má totižMedov. Jako vystudovaná lékařka chce pomáhat hlavně dětem, ale nikdo k ní nechodí. Vila má totiž
ve městě pověst „strašidelného“ domu, ke kterému se místní obyvatelé bojí přiblížit.ve městě pověst „strašidelného“ domu, ke kterému se místní obyvatelé bojí přiblížit.
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Karlu Radovi se 14. 10 2025 v Kapském Městě povedlo vybojovat titul 
mistra světa v silovém trojboji RAW v kategorii do 120 kg s výkony:
dřep 267,5 kg (1. místo v disciplíně) 
benč 172,5 kg (2. místo v disciplíně)
mrtvý tah 277,5 kg (2. místo v disciplíně) 
Celkem 717,5 kg 
V sobotu 18. 10. následoval závod v dresech, odkud si náš krajan odvezl 
druhé místo v kategorii M2 do 120 KG s výkonem: 
dřep 295 kg (2.místo v disciplíně) 
benč 210 kg (3.místo v disciplíně) 
mrtvý tah 267,5 kg 
Celkem 772,5 kg 
K obdivuhodným výkonům gratulujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů!

Sport

MISTR SVĚTA JE POŘÁD VE FORMĚ

Modelářský klub MAK se představuje
Modelářský klub MAK Staňkov vznikl v roce 2024 přestěhováním z Ho-
lýšova na staňkovské letiště a oficiálním přejmenováním klubu na MAK 
Staňkov – tedy Modeláři při aeroklubu Staňkov. To byla vlastně jenom 
formalita, neboť holýšovští letečtí modeláři  pro létání a pořádání soutěží 
využívali staňkovské letiště od nepaměti, tedy prakticky od jeho vzniku. 
Dokládá to spousta vzpomínek a dobových fotografií.  

MAK
STANKOV

Modelářství považujeme za zdravý životní styl
No a proč nejsme Leteckomodelářský klub ale MAK? Protože se naši čle-
nové věnují nejen létajícím aparátům, ale i lodím, autům a raketám, takže 
jsme modeláři nejen letečtí. Každoročně pořádáme několik modelářských 
soutěží, různá setkání, semináře a školení rozhodčích, spolupracujeme s 
Classic Trainers – Muzeem Hangár 3 na letišti Líně a organizujeme kroužek 
mládeže a příměstský modelářský tábor a podílíme se na chodu aeroklubu 
brigádnickou pomocí a účastí na propagačních vystoupeních při příležitosti 
Dne otevřeného letiště, dni dětí, drakiády a další.  Na našem koníčku se 
nám líbí jeho rozmanitost, hodiny technického přemýšlení a konstruování a 
manuální zručnost při výrobě spolu s pohybem na letišti. Proto považujeme 
modelařinu za zdravý životní styl.

Za MAK Staňkov Pavel Bejček

23. 8. 2025 jsme pořádali první ročník 
Dne otevřeného modelářského letiště. Tuto akci jsme zamýšleli jako 
propagaci našeho klubu a seznámení široké veřejnosti s naší činností. Bylo 
zde tak možné vidět makety skutečných letadel, akrobatické speciály, mo-
del poháněný turbínovým motorem 
nebo větroně. Jako doplnění našeho 
programu jsme zvolili vystoupení 
ultralehkých letadel, vrtulníku a 
vírníku, seskok parašutistů z letou-
nu An2 a jako vrchol celého dne 
předvedení stíhačky P51 Mustang, 
kterou pilotoval Radim Vojta 
z letiště Líně. Samozřejmostí byl 
program pro děti s leteckou tema-
tikou a ukázky rádiem řízených mo-
delů stavební techniky s možností 
vyzkoušet si jejich ovládání.

Karel Liška, povoláním učitel v Holýšově, 
letecký modelář a zakládající člen 
aeroklubu ve Staňkově, kterému byl 18. 4. 
1954 osudný naviják Herkules II, při jehož 
havarii zahynul. Modeláři si připomínají 
jeho památku  pořádáním pravidelných 
soutěží. (Foto z krajské modelářské soutěže 
ve Staňkově v roce 1951) 
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Řídí redakce: Vedoucí  - Ferdinand 
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ks výtisků ZDARMA. Redakce 

nezodpovídá za obsah uveřejněných 
příspěvků. Reg.č. MK ČR E 11539 

Příspěvky do Staňkovska posílejte na 
adresu: redakce@stankovsko.cz

 Články a fotografie posílejte ve 
formátech doc, pdf, jpg.

Staňkovska najdete na adrese:  
www.mestostankov.cz/ 

casopis-stankovsko 

nebo www.stankovsko.cz 
Příští uzávěrka je 10. listopadu 2025.

SMYČKA RADBUZY
V sobotu 11. 10. 2025 se uskutečnil již 46. ročník pochodu 
Smyčka Radbuzy. Za docela příznivého počasí, kdy neprše-
lo, nebyla mlha a nefoukal silný vítr, se pochodu zúčastni-
lo 460 účastníků. Velmi nás potěšil velký počet dětských 
kolektivů na startu. 
Celou akci zajišťovalo 38 pořadatelů, a to jak v sokolovně, tak na dvou kon-
trolách. Kontrola na krátké 7 km trase byla na hrázi rybníku Vížka, kde se 
účastníci mohli občerstvit a opéci špekáček. Druhá kontrola byla v Holý-
šově, a to v prostoru Komunitního centra. I zde bylo občerstvení a i zde se 
opékaly špekáčky. Vedoucí Domu dějin Holýšovska Jan Valeš také otevřel 
vojenský bunkr, a tak měli účastníci možnost si prostory uvnitř prohlédnout. 
Tímto mnohokrát děkujeme. 
V cíli pak byly jako vždy bramboráky. Na nejkratší pěší trasu vyšlo 62 účast-
níků, 10 km absolvovalo 179 turistů, 15 km jich potom šlo 79. Trasy 30 km se 
po dlouhé době  zúčastnilo rekordních 25 turistů a nejdelší 50 km 3 turisté. 
Cyklisté měli trasy čtyři. Nejkratší 11 km jelo 9 cyklistů, 30 km jich absolvo-
valo 50, 50 km jelo 23 lidí a nejdelší 70 km absolvovalo 14 cyklistů. Někteří 
z nich si trasu ještě prodloužili zajížďkou na oběd do Kladrub, a tak měli v 
nohách celkem 80 km. Z pohledu organizátorů to byla zdařilá akce a doufá-
me, že se v příštím roce opět na nějaké  naší akci setkáme.

 za turisty Sokola Staňkov Jiří Navrátil
 
Turisté Sokola Staňkov děkují staňkovským rybářům za poskytnutí místa 
na hrázi rybníka Vížka II na kontrolní stanoviště turistické akce Smyčka  
Radbuzy dne 11. 10.                                                         za turisty Milan Kozák

Tempařský start do 
nové soutěže
Nová sezona začala a staňkovské Tempo 
má před sebou novou výzvu. Po minulém 
úspěšném ročníku, kdy Tempaři zvedli 
zlatý pohár nad hlavu, je před nimi 
nová kapitola v podobě vyšší soutěže. 
Modrobílí si v letošním ročníku zahrají 
krajskou soutěž Plzeňského kraje mužů 
B. Staňkovští odstartovali novou sezonu 
červnovým soustředěním, které se neslo v duchu 
cyklovýletu s rodinami. 
	 Nováček vyšší soutěže Tempo Staňkov 
porovná své síly s dalšími osmi týmy, kterým se bude 
snažit ukrást body do tabulky výsledků. Tempaře čekají 
zápasy s mužstvy Klatov, Omegou Plzeň, HC Chotěšov, 
Saxanou Plzeň, Spartakem Žebrák, Meteorem Třemoš-
ná, HC Radobyčice a Jiskrou Bezdružice.
Bohužel na led vyjedou Modrobílí se značně reduko-

vaným kádrem, když budou ze 
studijních a rodinných důvodů 
chybět čtyři hráči  loňské základ-
ní sestavy. Novou posilou týmu 
je mladý útočník Ondřej Hůrka, 
který se bude snažit vyztužit 
staňkovský útok. 
	 Tempo se pilně připravu-
je. První utkání, ve kterém po-
rovná své síly s novými soupeři, 

sehrálo proti HC Radobyčice v plzeňské aréně 9. října 
2025. 
	 Nejen výsledky zápasů, ale i celkové působení 
Staňkova ve vyšší soutěži můžete sledovat na webových 
stránkách nebo na instagramovém účtu Tempa. 
	 Držme Modrobílým palce, ať se jim v nadchá-
zející sezoně daří tak jako v té minulé. A těšíme se, co 
nám opět předvedou.
Takže sportu zdar a hokeji zvláště!

Nelly Brožová


